

elvi beadvány - 61/2022

Északi ASzC Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollegium
Integrált kockázatkezelési intézkedési terv
2022/2023. év

Szr.	Hivatkozás kockázatkezelési táblázak sorára	Érintett folyamat(ok)	Kezelendő kockázak/kockázati tényező	Feladat	Feladós	Határidő
1	Szerződések nem megfelelőek, nincsenek jóváhagyva a ÉASZC által	Alapfeladat ellátáshoz kapcsolódó feladatellátás	Törvényi változások nem követése	A szerződések az ÉASZC által kiküldött segítő sablon által vannak megírva, ellenőrzve	igazgató	2023.10.13
2	Nem történik, vagy nem időben történik a jelzés a baleset bekövetkeztéről	Alapfeladat ellátáshoz kapcsolódó feladatellátás	Nincs intézkedés vagy megkésített	A balesetekről azonnal jegyzőkönyv készül. A baleset után az ÉASZC-t írásban kell tájékoztatni.	közvetlen munkahelyi vezető	2023.10.13
3	A vizsga az intézményről független okok miatt elmarad (pl.pandémia)	Érettségi vizsgára jelentkezés, jelentkezés	Rajtunk kívüli okok	A tanulók jelentkezését határidőre meg kell tenni.	igazgató, igazgatóhelyettesek	2023.02.15
4	Szervezeti fő- és alcélok nem megfelelő mértékben veszik figyelembe az ágazati célokat, a felletesszerv, a társzervek, érdekeik elvárásait és a jogszabályi változásokat.	Oktatási alapfeladat ellátás humán erőforrás adminisztrációja	Gyorsan változó, nehezen követhető jogszabályi környezet	A jogszabályi környezet változásának követése, az adminisztráció naprakész vezetése, követése.	igazgató	2023.10.14
5	Szervezeti fő- és alcélok nem megfelelő mértékben veszik figyelembe az ágazati célokat, a felletesszerv, a társzervek, érdekeik elvárásait és a jogszabályi változásokat.	Oktatási-nevelési alappdokumentumok (SZMSZ elkészítése, módosítása)	Gyorsan változó, nehezen követhető jogszabályi környezet	SZMSZ elkészítése, módosítása határidőre, a fennmaró által két javítások beépítésével.	igazgató	2023.07.12
6	Szervezeti fő- és alcélok nem megfelelő mértékben veszik figyelembe az ágazati célokat, a felletesszerv, a társzervek, érdekeik elvárásait és a jogszabályi változásokat.	Oktatási-nevelési alappdokumentumok (félévi, év végi beszámoló elkészítése)	Gyorsan változó, nehezen követhető jogszabályi környezet	A beszámoló elkészítése határidőre az oktatók, munkaközösség, igazgató helyettesek beszámoló alapján. Az oktató közösség által elfogadva.	igazgató, területvezetők	2023.07.15
7	Szervezeti fő- és alcélok nem megfelelő mértékben veszik figyelembe az ágazati célokat, a felletesszerv, a társzervek, érdekeik elvárásait és a jogszabályi változásokat.	Oktatási-nevelési alappdokumentumok (éves munkaterv elkészítése)	Gyorsan változó, nehezen követhető jogszabályi környezet	Az éves munkatervet a tanév kezdésére elkészíteni az oktatói közösség által elfogadva.	igazgató	2023.09.01
8	Felvett tanulók nem mindegyike iratkozott be.	Tanulói regisztrációs és tanulmányi alrendszer	Nincs ellenőrzés	Az osztályfőnökök jelezzék, hogy az osztályukból felvett tanulók közül kik nem iratkoztak be. Az intézmény igazgatója tevé meg a szükséges értesítéseket a Kormányhatalmában.	igazgató helyettesek	2023.09.15

Az intézkedési tervet jóváhagyom:


Kovács Attila Karoly
igazgató



Keltetés: Hatádbeszórmény, 2022. október 31.